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Vážení a milí čtenáři, spoluobčané. 

Léto a prázdniny jsou nenávratně pryč, děti se vrátily i s učiteli do škol, rodiče se vrátili po 

dovolených do práce a podzim ohlásil svůj nástup prvními mrazíky. Obilí je z polí dávno 

úspěšně sklizeno a tak jedinou připomínkou letošní bohaté úrody byly podle dávných zvyků 

hlavnické dožínky, které opět po delší době v Hlavnici proběhly. Ač možná někteří z vás ne-

radi vnímají toto období, kdy se příroda pomalu chystá na zimu, mrazy a snad i sněhovou 

pokrývku, lze podzim vnímat také z té lepší stránky, kdy stromy začnou měnit barvu listí a 

pozornému oku se naskytnou nádherné barevné hříčky přírody a podzimu.  

Využijme proto ještě několika teplých dnů babího léta a nečerpejme energii, slunce, které 

nám dozajista přinese dobrou náladu. Tu budeme všichni potřebovat, neboť nás 

v následujících měsících čeká několik společenských akcí, které jsme pro vás připravili.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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POZVÁNKA NA OSLAVY 

DEN VZNIKU ČSR (1918) 

VZNIK ODBOJOVÉ SKUPINY OBRANA SLEZSKA (1938) 

PÁTEK 25. 10. 2019 OD 17:00 HOD. PŘED KD V HLAVNICI 

 Program: - od 16:30 hod. v KD výstavka dětí ZŠ a MŠ Hlavnice na téma PODZIM 

   - 17:00 hod. před KD vystoupení dětí ZŠ Hlavnice 

   - projev starosty obce 

   - státní hymna 

   - lampiónový průvod obcí k pamětní desce 

   - posezení s pohoštěním v KD pro účastníky oslav 

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

DOŽÍNKY V HLAVNICI 

Po delší době si naše obec připomenula oslavy, které jsou organizovány na počest a oslavu 

úrody, sklizně, zpravidla po ukončení žní, a těmi jsou tzv. dožínky. 

Termín připadl na 7. září a od odpolední 14. hodiny se začali do zámeckého parku v Hlavnici 

sjíždět hosté a účastníci. Počasí sice akci nepřálo, ale vše bylo dobře připraveno včetně sta-

nů, vinárny a hospody. A tak připravený program mohl nerušeně probíhat a na své si přišli 

zejména příznivci hudby, tance, zpěvu a dobrého jídla a pití.  

Celá akce se i navzdory počasí povedla výborně a návštěvníci tak mohli spokojeně odcházet 

domů.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

PODĚKOVÁNÍ 

Zemědělské a obchodní družstvo Hlavnice děkuje Obci Hlavnice, SDH Hlavnice, TJ Družba 

Hlavnice, Římskokatolické farnosti Hlavnice a všem dalším za skvělou organizaci akce 

„Dožínky v Hlavnici“.  

Ředitel ZOD Hlavnice Ing. Lumír JUROŠ 
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OPAVSKÁ LIGA V POŽÁRNÍM SPORTU 

Již několik let se pravidelně účastní naše družstva žen a mužů soutěže v požárním sportu, 

která má název „Opavská liga“. Tato soutěž je pořádaná pod záštitou HZS Opava a OSH Opa-

va. Ligu tvoří jednotlivá soutěžní kola, která jsou pořádána na půdě přihlášených mužstev. 

Účastnit se mohou družstva v kategorii muži, dorost a ženy. Za každý start v jednotlivých ko-

lech jsou přiděleny body, které se na závěr sečtou a rozhodnou o konečném pořadí 

v jednotlivých kategoriích.  

V letošním ročníku náš sbor reprezentovaly ženy, které si nevedly vůbec špatně a do po-

sledního kola bojovaly o první místo. To jim nakonec uniklo pouze o skóre, kdy získaly shod-

ně s prvními Dolními Životicemi 108 bodů. 

Na prvních třech místech se tedy z devítičlenné startovní listiny umístili: 

      1. Dolní Životice - 108 bodů 

      2. Hlavnice  - 108 bodů 

      3. Těškovice  -   72 bodů 

Hlavnická děvčata tak završila tento ročník vynikajícím druhým místem, které obsadila také 

v minulém ročníku, což je nutno poznamenat.  

Gratulujme našim děvčatům k výbornému výsledku, děkujeme za vynikající reprezentaci 

našeho sboru o obce Hlavnice a přejeme jim hodně sil a elánu do dalšího cvičení.  

Za výbor SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  
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MLADECKÁ LIGA ŽÁKŮ V POŽÁRNÍM SPORTU 

V pátek 20. září 2019 proběhlo v obci Sádek další kolo „Mladecké ligy“, které se pravidelně 

účastní také naše nejmenší hasičstvo.  

Soutěží se v kategoriích starší a mladší a musím říci, že děti nastupují k provádění jednotli-

vých požárních útoků s ohromným nasazením a energií. Již od útlého věku jsou jim zkušený-

mi instruktory vštěpovány základy požárního útoku a práce s hasičským vybavením, učí se 

také odmala kontakt a práci v kolektivu.  

„Mladecká liga“ se postupně rozrostla z původních pěti soutěžních družstev v roce 2005 na 

současných 16 starších a 16 mladších družstev. Proto je organizace každého soutěžního kola 

velice časově náročná. Ale tak obrovský zájem o mládežnický sport je velmi potěšující a dá-

vá jednotlivým sborům velikou budoucnost a perspektivu pro výchovu budoucích hasičů. Je 

třeba si vážit obětavé práce všech trenérů, instruktorů, rozhodčích a organizátorů na orga-

nizaci těchto mládežnických soutěží. Ne každý by byl ochoten obětovat tolik osobního volna 

a energie ku prospěchu nás všech.  

Vraťme se ale k samotné soutěži a dosaženým průběžným výsledkům letošní části soutěže. 

Jak již bylo řečeno, po posledním průběžném kole v Sádku okupují naši mladší žáci výborné 

3. místo a starší žáci jsou aktuálně na 7. příčce, musí tedy do jarních bojů pořádně potréno-

vat a věřím, že dokážou jistě atakovat opět medailové pozice.  

Přejeme hodně úspěchů v jarní části soutěže. 

Za výbor SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  
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TURNAJ MROPSZ VE VOLEJBALE 

Poslední srpnový víkend si dali dostaveníčko volejbalisti Mikroregionu Opavsko severozá-

pad, aby společně změřili síly na turnaji, který se konal tentokrát v obci Úvalno. Osm sou-

těžních družstev, složených z jednotlivých členských obcí, si za krásného slunečného dne 

změřilo síly ve dvou skupinách, ze kterých se pak vykrystalizovala tabulka s dvojicemi, které 

spolu hrály o konečné umístění. Naše družstvo se po loňském neúspěchu znovu začíná po-

zvolna propracovávat nahoru a zasáhlo do bojů o třetí místo. Po odehraném vyrovnaném 

souboji mezi Hlavnicí a Bratříkovicemi bylo tím šťastnějším družstvo Bratříkovic, které doká-

zalo v koncovce setů o dva body našim vždy poodskočit a vyhrát. Poprvé v historii tak bratří-

kovšti získali třetí místo a bronzovou medaili, k čemuž jim srdečně blahopřejeme. Na nás 

zbyla tudíž „bramborová“ čtvrtá příčka, ale i tak jsme se dokázali oproti loňskému debaklu o 

příčku zlepšit.  

Doufám, že v tomto zlepšujícím se trendu vydržíme i v příštích zápasech. Pro úplnost uvá-

dím, že druhé místo v turnaji obsadily Holasovice a prvenství si po urputném boji odnesly 

Stěbořice, které přítomné diváky dokázaly oslnit nejen výbornou a kompaktní hrou, ale také 

zbrusu novými dresy.  

Blahopřejeme všem týmům a budeme se těšit na další ročník, který se uskuteční ve Stěboři-

cích.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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UKONČENÍ PRÁZDNIN 

Dne 24. 8. 2019 bylo krásné sobotní odpoledne, a to nejen díky letnímu sluníčku, ale i pro-

tože se sešlo 32 našich spoluobčanů, aby zorganizovali již čtvrtý ročník zábavného odpoled-

ne pro děti s názvem „Ukončení prázdnin“. 

Děti měly možnost si vyzkoušet střelbu z luku a vzduchovky, lovit kačenky, vyzkoušely si ta-

ké hod na kuželky, zručnost v hodu míčky – šmoulování, krmení slona, míčové hry a i pro 

nejmenší byly připraveny soutěže zručnosti. Samozřejmě nemohla chybět jízda na koníkovi.  

Každý ročník se nese v duchu získání finančního příspěvku pro děti v různých spolcích a 

kroužcích. V letošním roce jsme chtěli podpořit naše tanečnice Šeherezády.  

Díky štědrosti hlavnických podnikatelů jsme mohli nakoupit bohatou tombolu, jako dětská 

motorka, batoh, 9 kopacích míčů, 7 badmintonových sad a mnoho dalších cen. Za každý ne-

výherní los děti obdržely lízátko. Můžeme i kladně hodnotit průběh kola štěstí, kdy 

z každého kola vzešli tři šťastlivci.  

Také dospělí se zúčastnili soutěže střelby ze vzduchovky.  

Ke zdárnému průběhu přispěly i sladké odměny za soutěže i posilnění všech formou boha-

tého občerstvení, jako opékané makrely, hranolky, bramboráčky a pro sladké hříšníky pala-

činky a vafle s čokoládou, a to vše mohli návštěvníci zapít různými nápoji místního pohos-

tinství.  
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PODĚKOVÁNÍ POŘADATELŮM HLAVNICKÉHO GULÁŠFESTU 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat pořadatelům hlavnického gulášfestu za finanční pří-

spěvek, který nám poskytli ze zisku akce na činnost našich mladých hlavnických hasičů a 

fotbalistů. Děkujeme. 

Hasiči a sportovci Hlavnice 

TJ DRUŽBA HLAVNICE — PODĚKOVÁNÍ 

Tělovýchovná jednota Družba Hlavnice by chtěla touto cestou poděkovat paní Gabriele     

Nádeníčkové a všem zúčastněným rodičům, za uspořádání „VELKÉ PRÁZDNINOVÉ PÁRTY“, 

která proběhla 2. 8. 2019 v Zámeckém parku. Vzniklý zisk bude sloužit k zabezpečení provo-

zu týmu nejmladších fotbalistů. 

Za TJ Družba Hlavnice Ing. Mgr. Radovan ŠINA 

Poděkování patří všem organizátorům, našim letošním sponzorům – Stolařství Pavelek, Au-

toservis Tomáš Moša, Interiéry Nádeníček, Pohostinství Hanousek, Obecní úřad, Potraviny 

Adéla Kresová, Autoservis Martin Fitzek, Stolařství Lhotský, Pavel Gorus. Taktéž poděkování 

rodičům za nákup losů, za účast na kole štěstí a střelbě ze vzduchovky.  

To vše přispělo ke zdárnému průběhu akce, ale také jsme mohli předat paní Radce Ma-

týskové, vedoucí a trenérce malých Šeherezád, 8.200,- Kč.  

Jsme rádi, že jsme mohli dětem zpříjemnit konec prázdnin a trošku obohatit šatník malých 

tanečnic. Proto se těšíme na příští rok, kdy opětovně budeme bavit děti a snad i finančně 

přispějeme mládeži našeho hasičského sboru. 

Miroslav VYBÍRAL 
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KLUB DŮCHODCŮ 

V srpnu proběhly tři akce, na kterých se podíleli naši důchodci. 

14. 8. 2019 jsme společně s předsedou myslivců Lubošem Kořistkou strávili odpoledne na 

myslivecké střelnici u Bahňáku. Sešlo se nás 37. Lidka Matýsková s Ritou vařily kafe, Dana a 

Jarek Pavelkovi s Mirkem chystali grilované trampské cigáro, pití nalíval Pepa Střílka. Luboš 

Kořistka zajistil střelbu z luku na terč – kdo chtěl, tak toho využil. Klasicky jsme si opět za-

stříleli z malorážky na terče a z brokovnice na holuby. 

17. 8. 2019 naší obci projížděly veterán auta a motorky. Soutěžní kontrola byla umístěna u 

hasičské zbrojnice, kde taky byl náš důchodcovský štáb. Dana Pavelková s  Ankou Liškovou 

řidičům nabízeli malé občerstvení ve formě – chléb se solí a minerálka. Součástí štábu ještě 

byla Vlasta Zemková, Jana Kotalová a Marie Žáčková. O řízení dopravy se z našich řad stara-

li: Jarek Pavelek, Josef Střílka a Mirek Vybíral. Celkem projelo 150 historických aut a moto-

rek. Hodně našich občanů se přišlo podívat.  

HLAVNICE SE ROZLOUČILA S VÝZNAMNOU OSOBNOSTÍ 

V sobotu dne 5. října 2019 se rodina, hlavničtí občané a hosté rozloučili s Ing. Františkem 

Saliborem (1938–2019), který se v Hlavnici narodil a celý svůj život rodné obci věnoval. 

Zemědělský inženýr nastoupil do místního zemědělského 

družstva jako zootechnik a v průběhu svého života prošel 

různými funkcemi až po nejvyšší, předsednickou, v níž 

úspěšně řídil družstvo velkou část svého života. Jednotné 

zemědělské družstvo pod jeho vedením se stalo druhým 

největším družstvem bývalého Severomoravského kraje. 

Věnoval mu naplno své síly nejen v době aktivního půso-

bení, ale i po odchodu do důchodu, do poslední chvíle 

aktivně pracoval v představenstvu družstva. Ve funkci 

předsedy družstva, ale i díky své osobní mimopracovní 

aktivitě, výrazně ovlivnil život hlavnických občanů v oblasti kultury, měl zásadní vliv na vznik 

kulturního domu, jehož architektonická podoba neztratila na své důstojnosti ani po 40 

létech. Byl nadšeným chovatelem včel, dobrým amatérským meteorologem, velice rád zpíval. 

Byl platným členem několika společenských organizací v obci, Sboru dobrovolných hasičů, 

Tělovýchovné jednoty „Družba“ Hlavnice, Sdružení Hlavnice A. C. Nora, Svazu důchodců. 

V důchodu se nepřestal angažovat ve všech těchto organizacích a své všechny životní poznat-

ky a studia sepsal do 40 historických publikací, kterými chtěl doplnit historický archiv obce. 

Deset z nich vlastní někteří občané, kterým svá díla věnoval. 

Ing. František Salibor se celým svým životem zařadil mezi významné obyvatele obce Hlavnice. 

Čest jeho památce. 

Jiří PECHÁČEK 
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2. KOLO DŮCHODCOVSKÝCH KLÁNÍ 

PROBĚHNE V NAŠEM KULTURNÍ DOMĚ 

V ÚTERÝ 22. ŘÍJNA 2019 OD 15:00 HODIN 

POŘÁDAJÍ NAŠI DŮCHODCI PRO SENIORY Z OKOLNÍCH OBCÍ 

24. 8. 2019 v zámeckém parku uspořádal Mirek Vybíral nyní již tradiční akci nazvanou 

„Ukončená prázdnin“. Naši důchodci se podíleli na organizaci i průběhu akce. 

Čupr holky a čupr kluci v třinácti členném počtu reprezentovali náš klub na sportovním se-

tkání seniorů z celého moravskoslezského kraje. Soutěžilo přes 200 seniorů v Bílovci na hřiš-

ti a pak se všichni přesunuli do kulturního domu, kde pro účastníky čekalo kulturní vystou-

pení. Krajská rada pozvala naše Čupr holky a čupr kluky, aby pro všechny přítomné připravili 

taneční vystoupení. Zatančili jsme „Poupata“ a „Námořníci a piráti“. Odezva byla vynikající a 

my se předvedli opravdu velmi dobře. 

Co připravujeme v říjnu:  

15. 10. 2019 na pozvání krajské rady seniorů připravujeme taneční vystoupení v domově 

důchodců „Slunečnice“ pro účastníky z řad ostravských klubů seniorů. 

17. 10. 2019 opět s tanečním vystoupením pobavíme seniory v Kravařích ve Slezsku. 

Na klubu důchodců v kulturním domě se sejdeme dne 18. října 2019 ve 14:00 hodin. Všech-

ny naše důchodce srdečně zveme! 

Jana KOTALOVÁ 
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KŘESŤANSKÝ SILVESTR A ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ 

Silvestr v listopadu, že by recese? Nic takového. To, že Advent začíná 4 týdny před Vánoce-

mi, ví skoro každý. Že ale počátek Adventu znamená i počátek nového liturgického roku, to 

už může ve změti informací lehce zapadnout. Pokud zvesela slavíme Silvestra a Nový rok, 

tak proč neoslavit i konec roku církevního a začátek doby Adventní, tedy doby, která je pro 

křesťany dobou očekávání narození Krista? 

Zároveň oznamujeme, o první neděli adventní tj. 1. 12. 2019 budou v kostele o mši svaté v 

10:30 hod. žehnány přinesené adventní věnce. 

Srdečně zve Místní akční skupina farníků (MASF) 
Hana Šťastníková 
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